

# 房屋外墙大面积脱落,住着不安心

物业称:当初为了赶工期,所以在冬天施工造成的

星报讯(胡凡 记者 祁琳 文/图) 昨日,家住合肥市民康葛大店花园小区的张先生致电星报热线称,才住进小区一年多时间,却发现自家住的15栋西面墙壁大面积脱落。“大块大块地往下掉,容易砸伤人不说,房子的质量也叫人担心。”

**现场:**  
墙体哗啦啦被“扯”掉一大块

昨日上午,记者来到小区,发现小区二期外墙面都是土黄色,不少墙面都有黄色“补丁”。张先生所住的15栋情况最严重,这栋楼共有11层,西面墙体上,从5层开始,直到9层,外层墙体均出现了脱落,露出里面水泥墙体本色(见右图)。

在楼底下是一条小区便道,时不时有居民经过,而在这条便道上,原先掉落的墙体全部堆在路边。不仅是西面墙体,张先生带着记者到了东面,在楼下就能清楚地看见,该楼直角的地方,也有部分墙体已经开裂翘起。

**物业:**  
脱落是因为当初赶工期

据张先生介绍,他所住的是该小区二期,从2011年完工至现在,二期的六栋楼均出现过墙体脱落现象。2012年,施工方已经对脱落墙体进行过一次维修。

随后,记者找到小区物业处,据物业处一位苏姓工作人员称,脱落的为保温层,保温层脱落的主要原因是当初为了赶工期,冬季施工贴的保温层,保温层



因温度低,黏性变差,才导致墙体脱落,加上之前合肥有大风天气,才会出现保温层大面积脱落。

同时,该工作人员表示,物业方面一直在跟建设方联系,但由于当前持续高温,不宜施工。

## 万科2013合肥慈善迷你马拉松邀您跑步

星报讯(程梦莹) 作为万科公益基金会发起的慈善品牌活动,“爱的每一步”通过发起全民马拉松、募款奔跑,与深圳壹基金公益基金会联手合作,让普通人参与到公益事业中来。据悉,活动迄今已连续举办两年,在全国多个城市成功落地获得广泛好评。昨日,万科2013合肥慈善迷你马拉松在合肥万达威斯汀酒店举行,以清新、健康的形象向在场嘉宾媒体传递出正能量。

合肥万科地产助理总经理缪川作

为赛事组组长,以休闲运动的形象亮相发布会现场,他表示,从万科成立公益基金会到今天“爱的每壹步”来到合肥,万科一直以来都希望在力所能及的范围,为中国公益事业献出一份力量。“2011年12月,1800人参与到慈善马拉松活动中,为爱而跑,救助了54名先天性心脏病儿童。此次,我们将把所募善款,用于合肥本地自闭症儿童救助。”

据介绍,本次迷你马拉松活动将于8月25日上午在合肥滨湖举行,目前已

经基本完成赛道的勘探与设计工作,各位参赛选手将从渡江战役纪念馆广场出发,沿纪念馆环道到达渡江战役纪念馆观景台,再沿环湖北路、纪念馆环道返回渡江纪念馆广场,单圈里程约3公里。各界爱心人士将以“爱心跑者”“爱心家庭队”“亚布力企业家队”三种形式报名参与到活动当中。各位爱心人士可登录活动官方网站<http://lovestep.onefoundation.cn>进行报名参与或了解详细内容。

## 本报青少年载人航天科普活动即将“起航”

星报讯(实习生 方妍 记者 何曙光) 为激发广大青少年对航天科技的兴趣,对未知宇宙的探索欲望,由市场星报社、新地购物中心主办,安徽省航空科普协会协办的载人航天科普系列活动即

将在合肥举行。据悉,本次科普活动将于8月10日至16日在天鹅湖新地中心举行,主题为“开启天宫的梦想”。

据主办方介绍,此次活动将邀请市场星报社小记者团以及合肥市区的中小学

生参与。喜欢航模的同学这次可以一饱眼福。据了解,在现场,从神舟到神十、天宫一号、嫦娥一号、嫦娥二号,神舟与天宫对接,发射塔等模型和宣传展板都可以一览无余。“航天迷”的你,心动了吧?

## “C1F9”百元假钞“骗”走真手机

星报讯(星级记者 张敏) 8月6日夜里20时许,大一学生王文(化名)在交易二手苹果手机时,对方花了2100块钱假币成功骗走王文一部苹果手机,后经王文检查发现,这些假钞都是“C1F9”编号开

头,真假难辨。

王文说,自己有一部闲置的苹果手机,挂上二手交易网上兜售,当日下午有一名男子联系他,以2300元达成交易,当晚在约定地点见面核对无误后,对方将钞票递给王文,随后离

去。王文清点钱款发现异常,原来,除了第一张和最后一张是真钞外,其余21张全部是假钞。“是C1F9编号开头,除了水印有些模糊外,其余都很难辨认真伪”

目前,辖区警方已经介入调查此案。

### 星报提醒

**网购给差评  
卖家致电买家单位“捣鬼”**

星报讯(胡胜男 记者 王伟伟) 省城市民唐先生网购了一部手机,8月7日,收到货物后,他发现手机与网上介绍的性能出入很大,要求退款遭到拒绝,气愤的唐先生给了卖家差评。

据唐先生介绍,给出差评没多久,唐先生所在单位领导突然找到其到办公室谈话,称有人打电话说唐先生欠其五万块钱,影响特别不好。无奈的唐先生连忙向领导说明事情由来,希望领导不要相信。可唐先生的手机和单位电话遭到网店店主不断骚扰。无奈唐先生向辖区警方求助。记者了解到,截止到8月7日晚,网店店主没有再来骚扰唐先生。

星报提醒:淘宝需谨慎,差评更得担心啊!

**上海运回家具  
不料一波三折**

星报讯(胡凡 记者 祁琳) 日前,合肥市民周女士致电星报热线称,她把家具从上海运回合肥,一波三折,十分郁闷。

周女士原本住在上海儿子家,有家具从上海运回合肥。儿子在上海找了一家物流公司,商量好费用1000元,预付500元,剩下500元说好等家具送到位再付。“当时承诺会送到安装好,7月29日,我接到电话,说家具送到合肥一家物流公司,要自取,而且不仅要交齐500元,还要交400元提货,不然就不给我。”周女士称。

周女士交齐900元,另外找了一家搬家公司,搬家公司承诺送到家并安装好。等这家搬家公司送货到家后,对方说只负责送货,不负责安装。周女士同时无奈地发现,有的家具还被损坏。

星报提醒:以后遇到类似的事情,必须要事先签好合同,或者有些文字性的东西作为依据,以防这些单位最后不能兑现口头承诺。

### 热线说事

**老牛不识途,主人快来吧**

星报讯(星级记者 张敏) 8月5日夜,省城烟墩镇横城村附近一鱼塘附近,从事鱼苗养殖的李大哥巡视时,走到田埂边,发现有异响,走近后才发觉竟是一头老牛徘徊不前,四周无人,李大哥只得牵回家。

“是咬断缰绳跑出来的。”李大哥说,由于附近村庄多已拆迁,次日李大哥牵着牛在路边寻找主人,始终没有结果。

7日上午,李大哥报警求助。辖区民警赶到后,建议李大哥暂时饲养这头落跑老牛,民警安排人员对附近村庄展开走访宣传,尽快找到了老牛的主人。

**江西男非法采矿 合肥落网**

星报讯(胡胜男 记者 王伟伟) 在家乡江西私自开采稀土矿,非法获利几十万元,被江西警方列为网络逃犯。东躲西藏的朱某,于8月初潜逃至合肥,准备投奔亲戚,谁知,来到合肥的第一天,便被守候的民警抓获。

芙蓉路派出所相关负责人介绍,朱某来合肥当天,得知其在经开区某茶馆落脚。8月2日晚,三名便衣民警一举将处于熟睡中的男子抓获。

记者从芙蓉派出所获悉,8月5日,朱某被带回江西作进一步审查。